
Referat fra ordinær 

Generalforsamling i Jammerbugt Bådelag.  

 Lørdag den 14. februar 2025. kl. 10.00  

I Havbådehuset. 

23 medlemmer og 2 indbudte gæster deltog i generalforsamlingen. 

Dagsorden. Referat. 
Valg af dirigent. 

 

Bestyrelsen foreslår Bent Kjeldgård, som vælges med 
applaus. Dirigenten indleder med at konstatere at 
generalforsamlingen er lovlig indkaldt, og 
dagsordenen er ifølge bådlagets vedtægter. 

Formandens beretning. 

 

Beretningen blev gennemgået af Erich Borup, og den 
godkendes. Beretningen bliver lagt på Han Herred 
Havbådes hjemmeside.  

Regnskabsaflæggelse. 

 

Regnskabet, der var sendt ud til alle medlemmer 
inden generalforsamlingen, bliver gennemgået af 
kasserer Morten Bach. Indtægter 70.511kr. Udgifter 
67.109 kr. Årets overskud 3.402 kr.  Indestående åben 
konto 49.248 kr. Lukket konto 84.751 kr. Der har været 
færre indtægter og færre udgifter end budgetteret. Der 
har ikke været urnesejladser. En urnesejlads koster 
1600 kr. + 200 kr. til et medlemskab af HHH. 
Det skal drøftes i den nye bestyrelse om medlemmer 
kan gives gratis urnesejlads, når deres familier måske 
får brug for det.  Regnskabet godkendes. 

Behandling af indkomne 

forslag. 

Der er ikke indkommet nogen forslag. 

Fastsættelse af kontingent for 

indeværende år. 

 

Bestyrelsen foreslår at hæve kontingentet til 1100 kr. 
om året. Begrundelsen er, at det er blevet besluttet, at 
vi skal betale spilaget 100 kr. pr medlem. Denne 
betaling startede fordi der manglede penge til den nye 
ismaskine, som beskrevet i tidligere referater. 
Forslaget vedtaget.   

Godkendelse af budget. 

 

Budgettet, der var udsendt til alle medlemmer inden 
generalforsamlingen, bliver gennemgået af Morten 
Bach.  



Kristian Kragh nævner at skrueaksel og stævnrør 
trænger til udskiftning. Det blev besluttet at betaling 
heraf tages af indestående åben konto. 
Budgettet godkendes. 

Valg af 3 
bestyrelsesmedlemmer + 2 
suppleanter. 
På valg til bestyrelsen: Morten 
Bach og Erland Gudiksen 
 
 
Til suppleanter: Anne Mette 
Kornum og Henning Henriksen. 

Morten Bach er villig til genvalg, og vælges.  
Erland Gudiksen ønsker ikke genvalg. Går ud af 
bestyrelsen. Erland begrunder det med at han sidder i 
mange bestyrelser, både Anna lag og HHH-bestyrelse.  
Erland takkes for det fine arbejde han har leveret. 
Bestyrelsen foreslår Christian Torp, der vælges. 
Henning Henriksen er villig til genvalg som suppleant, 
og vælges. Anne Mette Kornum ønsker ikke genvalg. 
Bestyrelsen foreslår Claus Søndergård som 
suppleant, og han vælges. 

Valg af revisor + suppleant. 
På valg til revisor: Søren 
Nielsen.   
Til suppleant: Espen Espensen. 

Søren Nielsen modtager genvalg, og han vælges.  
Espen Espersen modtager genvalg, og vælges. 

Eventuelt. 

 

Kølhaling: Erland foreslår, at vi fremover bruger 
Hempel maling, da den indeholder primer. Erland og 
Claus har meldt ud at de ikke ønsker at være 
tovholdere til kølhalingen i år. Hvis nogen er 
interesseret i at være tovholder, så giv en melding til 
Erich. 
Vi mangler skippere: Henning Henriksen foreslår 
øvesejlads hvor 2-3 tager med en skipper ud i godt 
vejr. Bent vil godt lave øvesejlads om sommeren. 
Jesper Kinch melder sig også til at lave øvesejlads. 
God ide hvis der er to der står for undervisningen. En 
på båden og en ved spillet. Erland vil også gerne 
hjælpe til med undervisning omkring motor, skift af 
olie mm. 
For at blive skipper skal man have duelighedsbevis, 
der bliver kørt hold over hele landet. Nibe sejlklub vil 
godt tage elever herfra HHH. Men har man været 
fisker behøves der ikke duelighedsbevis, ikke i forhold 
til vedtægterne oplyser Erland. 
Der skal være en ombord der har radio certifikat. Det 
kan tages på nettet, et system Dansk Sejlskibes Union 



har udviklet. Der skal være en sensor der godkender. 
Det kan Per Hansen være behjælpelig med.  
Skipper skal også lære at håndtere spillet. 
Erich opfordrer til at hvis nogen ønsker at blive skipper 
så kontakt Erich.  
Morten Bach opfordrer de 12 skippere til at være 
aktive, prøv at tage ansvar.  
Asger Ekelund foreslår at indkalde de 12 der står på 
skipperlisten, så det kan blive afklaret hvem der reelt 
er skippere, så listen kan opdateres. 
Erland påpeger at vi er forpligtet til en årlig 
genopfriskning både på motor, wire og sejlads. 
Erich fortæller om, at i 2024 lavede vi et 
genopfriskningskursus. Der mødte bestyrelsen, men 
øvrige skippere kom ikke. Så bliver man mismodig.  
Erich opfordrer til at alle bliver medlem af Dansk 
Fritidsfiskerforening i Nibe. Der er der mulighed for 
at påvirke beslutningstagere (minister). Der er en 
kollektiv forsikring, så efterladte kan få op til 240.000 
kr. hvis uheldet er ude, hvor man mister livet på havet. 
Et årligt medlemskab koster 300 kr.  
Pipsen understreger, at det er vigtigt med dette 
talerør. I Sverige er der forslag om forbud mod al 
fritidsfiskeri.  
Silla foreslår, at alle får tjekket deres redningsveste. 
Det er falsk tryghed hvis de ikke virker. Erich foreslå at 
vi laver en dag hvor det vises hvordan man gør. 
Erich slutter af med at takke Bent og alle de gode 
indspark fra de tilstedeværende.  

 

 

Underskrift fra dirigent Bent Kjeldgård: 

 

 


